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YBaxaewmble nokynartenu!

Bnarogapum Bac 3a npnobpeTeHune Hallen kKepammyecKkon BapO4HOM NaHenu.

UTo6bI 06ecneunTb Haunyywme pesynbtaTtbl Npn paboTe ¢ BApOYHON NAHENbIO,
pekoMeHayeTCs BHUMaTEelbHO U3y4nTb JaHHOEe PYKOBOACTBO, COXpaHUTbL ero u obpawaTtbes K
HeMy No Mepe BO3HUKHOBEHWNS Kakux-rimbo BONpPOCOB.

COOEPXAHUE
MPABUJIA TEXHUKU BE3OTACHOC CT . ... .o 4
NMPEABAPUTENBHBIE MEPBI MPELOCTOPOMXHOCTM «.evuieeieteeetee et eet e eeeaeeeaeeaeenseasenseanseneeensenns 4
PABOTA C BAPOUHOM TTAHETIBHO ... eenee ettt ettt et e e e eeenns 5
MEPbI MO NMPEOOTBPALLEHUIO MOBPEXOEHNA BAPOUHOM MAHETM ...cvveeveeeeeeeeee e e 6
MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU NMPU HEMCMPABHOCTU BAPOUYHOWM MAHE ...ovvveeeeeeeeeeeeee e 7
JPYTVE MEPbBI TPEJOCTOPOMXKHOCTU . ...u.ietiiiiieiieeiteeete e e ee e e et s e et s saessbaseansssassansssnsesnsesnnsns 7
OMUCAHUE OBOPYLOBAHWUS ...... .ot e e e 8
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI . .. et e e e e 8
TTAHETTD YTIPABIIEHUS ... ettt et et e e et e et e e e e e e e enaen 8
QKCIMNYATALUA OBOPYLOBAHWUS ...t 9
CEHCOPHOE YTTPABIIEHUIE .. .vnteee et et et e e e et e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeaaenas 9
01T 1= PR 9
HAYAIO 3KCNNYATALUU U YIIPABINEHUE YCTPOUCTBOM........ccooooveieeeeeeeeeeeeeeeeeea, 9
[MEPELD HAYATIOM SKCTITTYATALIM . .cveeeee et eeee e e e e e e e et e e e e e e e e e e s e e e e eaaesebaeeaneeannnns 9
BRI OUEHUE Y CT PO CTBA . . ettt ettt et ettt e e et e e e et et e et et e e e aeens 9
NHONKATOP OCTATOUHOTO TETTIA. .. ettt et e e ee et e e et e e et et e et e e e e e et e e e e e e e e e e e e e eeenns 10
ABTOMATUYECKOE MPOMPAMMUPOBAHUE MPOLIECCA BAPKU .....ccvueiiieeiieeeeeeeeeeeet e 10
PEKOMEHOALUUU MO MPUTOTOBJIEHUKO MULLIN ... 12
D, (0 NV oL | (o I 0 TR 12
YCTPAHEHUE HEMOJIALOK . ... ..ottt e e e e e e e e e e e e eanas 13
OXPAHA OKPYXAKLLEM CPELDL.........ooeeiee oot ee e 14
YCTAHOBKA OBOPYLOOBAHMUS........ ..ot 15
NOAKINKYEHUE OBOPYOOBAHUA K CETU EKTPOINMUTAHNUA ..... Erreur ! Signet non défini.



NMPABUNA TEXHUKU BE3OINACHOCTHU

NpeaBapuTenbHble Mepbl NPeaOCTOPOXHOCTHU

e [lonHOCTbLIO pacnakymTe BapoOYHYHO NaHerb.

e YCTaHOBKa W nMoOAKMNIOYEHNEe BaAPOYHOW NaHenu AOOJSMKHbI
NpPOBOAMNTLCH UMEKWMMN  COOTBETCTBYIOLLEE pa3peLleHne
cneunanuctamu. Narotosutenb He HeECET OTBETCTBEHHOCTU 3a
NoBpeXAeHNs, BO3HUKLWIME  BCrEeACTBME  HernpaBuilbHOM
YCTaHOBKM UMK NOAKNIOYEHUS JaHHOro o6opyaoBaHus.

o [Ina obecnevyeHnss HopManbHOWM paboTbl BapovHaAd MaHesb
OOMKHA ObITb MOSTHOCTLIO YKOMMIIEKTOBAHA M yCTaHOBJSIEHA B
KYXOHHbIN rapHUTYP C PEKOMEHOOBAHHOM CTOSIELLUHULIEN.

e [laHHaa ObiTOBad TexHWKa npefHasHavyeHa WCKITHYUTESTBHO
0N MPUroTOBMEHUS MULLK, U HE MOXET MCNOoNb3oBaTbCA ASS
OPpYrux ObITOBbIX, KOMMEPYECKUX NN MPOMBbILLITEHHbIX LIeNen.

e CHMMUTE BCe 3TUKETKM M CaMOKIEKLLYCA MapKUPOBKY C
KepaMnyecKkoro ctekna.

e He gonyckaeTtcs namMeHsiTb KOHCTPYKLMIO 060pyaoBaHUS.

e He ponyckaetcs yctraHaBnmBaTb BapOYHYHO NaHesb OTAESbHO
OT KYXOHHOro rapHutypa WM mncnonb3oBaTb €e B Ka4yecTBe
paboyen NOBEPXHOCTH.

e ObopynoBaHne OOMMKHO ObITb 3a3eMSIEHO M MOAOKMIYEHO B
COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLLMMU CTaHOapTaMu.

e [lpn NogKMoYeHN He NCNonNb3ynuTe YaTMHUTENMN.

e He aornyckaeTcs yCcTaHOBKa obopynoBaHus Hag
NOCy4OMOEYHOU UNN CYLUUIIBHOM MaLUMHOW, MOCKOSIbKY nap
MOXET NOBpPeaAnTb INEKTPOHHbLIE KOMMOHEHTHI.

e BapouyHaa naHenb He npegHasHayeHa Ana paboTbl noA
ynpaBneHnem BHELUHEro Tammepa Wnn oTaenbHOW CUCTEMBI
OWUCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus:.



PaboTa ¢ Bapo4HOM naHesnbIo

[locne  OKOHYaHWS  MPUrOTOBMIEHMSA MUKW OTKITOYUTE
KOH(OPKWN.

BHumaTenbHo cnegute 3a MPUroTOBIEHMEM MULLM Ha Macre
NI XXNpe: 3TN NMPOAYKTbl CMOCOBHbI JIENKO BOCMNAaMEHATLCA.
Cnegute 3a TeM, 4TOObl HEe 0OXeybCs BO BpPEMS W nochne
NCNONb30BaHNS BapPOYHON NaHENM.

He ponyckanTe coOnpuKOCHOBEHUSI Kaberem crauMoHapHOro
unn  nepeaswmkHoro  obopydoBaHWS  CO  CTEKIIIHHOM
NOBEPXHOCTbLIO BAPOYHON NaHenu nunmn ropsavyen nocynoun.

He nogHocuTe 65M3Ko K Bapo4yHOW NaHenM HamarHM4YmMBaemble
npeagMeTbl (KpeanTHbIE KapTbl, AUCKETbI, KanbKynaTopbl).

He ocTtaBnante Ha ropsyen NOBEPXHOCTU MeTasnnmyeckme
npeameThl, HAaNnPUMep, HOXWU, BUNKW, NOXKU U KPbILLKK, TakK Kak
OHW MOTYyT HarpeTbCs.

3anpellaeTca pasMelleHne Ha CTeKNSHHOM MOBEepPXHOCTU
NoBbLIX  MeTannuUyecknx npeagmMeToB, 3a  UCKNIOYEHUEM
TEPMOCTOMKNX  KOHTEMNHEpPOB, MOCKONbKY B  Crnyyae
ONTENBbHOIO BO3OENCTBUA UMM No4 BIIMSAHUEM OCTaTO4YHOrO
Tenrna 9TO MOXEeT T[MpPUMBECTU K CUIIbHOMY  Harpesy,
pacnnaBfieHNIO U JaXKe BO3ropaHuio.

He HakpbiBanTe BapO4YHYKO MaHesnb TKaHbH WM 3alUTHbIM
4YexSIoOM, TMOCKOSIbKY 3TO MOXEeT NpPUBECTU K UX CUNbHOMY
HarpeBaHuo N BO3ropaHuio.

cnonb3oBaHne gaHHOro obopygoBaHUs eTbMWU B BO3pacTe
OT 8 neT 1 Bble U NUUaAMW, UMEKLIMMU OrpaHNYEHHbIE
don3n4eCcKne, CEHCOPHbLIE UMNKN MCUXNYECKME BO3MOXHOCTU UNU
He obnagalowmmMm [OCTaTOYHbIMKA  OMNbITOM U 3HAHUAMU
paspeluaeTca TOJSIbKO Mo4 Hag30pOM fnua, KOTOpPOEe MOXET
obecneuntb KX 6GesonacHoOCTb, 3HaeT NpuHUUNbI "
6e3onacHble cnocobbl paboTbl C BaAPOYHOM MaHEMNbO U
BO3MO>XHbIE OMacHOCTM.

He paspewante getam nrpatb C BapO4YHOM MaHEeNbHo.
[lpoBeaeHMe YUCTKM M yxoda 3a BapOYHOW MaHenb OeTam
paspeluaeTcd TOSbKO Nog NPUCMOTPOM B3POCHbIX.



Mepbl N0 NnpeaoTBpaLLleHNI0O NOBPEeXAeHUs BapO4YHOM NaHenu

KacTptonim c wepoxoBaTbiM WNM  MOBPEXOEHHbIM  OHOM
(HeamManmMpoBaHHbIE YyryHHble KacTpltonn) MoryT MpuBECTU K
NOBPEXOEHMIO CTEKITOKEPAMUYECKON MOBEPXHOCTN,

[lecok n gpyrne abpasmBHble MaTepuansl MOryT NPUBECTU K
NOBPEXOEHNIO CTEKNOKEPAMUYECKON MOBEPXHOCTM.

He  pgonyckante nageHus Ha CTEeKNoKepamMmnyeckyro
NOBEPXHOCTb NPEAMETOB, Aaxe HeDOoMNbLUKX.

He gonyckanTte yoapoB KacTpronisaMu O Kpau CTekna.
Ybeaourtecs, yTo BEHTUNALMS BapO4HOU naHenu
COOTBETCTBYET MHCTPYKLUUSIM N3rOTOBUTESTS.

He cTaBbTe W He oOcTaBnamTe nMycTble KacTPonn Ha
CTEKIIoKepaMn4eCcKon naHesnm.

He ponyckamte nonagaHuss Ha KOHJQOpKM caxapa u
CUHTETUYECKMX MaTepuanos, a TakKe He OCTaBMnANTE Ha HUX
antoMUHUEBBIE JIUCTbI, MOCKOSIbKY 3TO MOXET MpuBecTn K
NOABNEHUIO TPewWwuH Wunnu ApYyruM  NOBPEXOEHUAM  Mnpu
OXITaXXOEHUN CTEKITOKEPAMMYECKOTO MOKPLITUA:  BKIKOYUTE
BapO4HY0 MaHenb U HEMeASeHHO yaanuTte 3T martepuarnbl C
ropsiYnx KOHGOPOK (ByabTe OCTOPOXKHbI: ONACHOCTb OXOroB).
NMPEOYNPEXOEHWME: onacHOCTb BO3ropaHusa: He ocTaBnaunuTte
Kakne-nndo npegmeTbl Ha BapO4YHOM NOBEPXHOCTH.

He cTaBbTe ropsa4yto nocyay Ha naHesb yrpaBieHus.

Ecnn nog BapoyHOM naHenbi pacnonaraeTcd  KyXOHHbIN
AWNK, ydegnTecb B Hann4nMm goctatovHoro (2 cm) ceBobogHoro
NPOCTPaHCTBA MEeXAY COAEPXKUMbBIM SLLMKA N HUXKHEWN YacCTblo
BapoO4YHOW naHenu. JTO Heobxoaumo ans obecneveHus
NpaBuUIbHON BEHTUNSALNMN.

He knagute B 4wWwMK, pacnonaravwnnucsa nog BapO4vHOM
naHenb  Kakne-nnbo  BOcCMNaMeHsiloWmnecs  npegmeTbl
(Hanpumep, cnpeun). HAwKnkM  OnNa XpaHeHUsa  CTOSOBbLIX
NpubopoB AOMKHblI OblTb W3roTOBMNEHbI U3 TEPMOCTOMKUX
MaTepunanos.



Mepbl NpefocTOPOXHOCTU NMPU HEUCNPaBHOCTU BapO4HOM
naHenwu

e [lpy OOHapYXEHUM HEUCNPABHOCTU OTKMOYUTE BaPOYHYHO

naHemnb U OTCOEANHUTE €€ OT CETU ANEKTPONUTAHUS.
[Mpn obHapyXeHUN TPELLUNH B CTEKINOKEPAMUYECKOM MOKPLITUN
Heo6XoOMMO  OTKMIOYMTL BAPOYHYKO NaHeNb OT  CeTu
AneKkTponuTaHuss n obpatTnTbCa B LEHTP NOCnenpoga)kHoro
obcnyxmBaHus.

PeMOHT gomkeH  npoBoauTbCA  crneumnanuctamum. He
BCKpbIBaNTE BapOYHYHO NaHenb CaMOCTOATENbHO.
NMPEOYNPEXOEHUE: npu ob6HapyxeHun TpewnH Ha
NOBEPXHOCTN 00A3aTeNbHO OTKMOYUTE BAPOYHYKO MaHenb, B
NPOTUBHOM CJlydae BO3MOXHO [MOPaXXeHUE 3NEKTPUYECKUM
TOKOM.

Opyrve mepbl NPefoCTOPOXKHOCTH

e YbeauTech, YTO Mocyaa pacrnonaraeTcs o LEHTPY KOHOPKM.

[OHO nocyabl AOOMKHO 3aKkpblBaTb Kak MOXHO 6OonbLuyto
nnowanb KOH(POPKH.

Jlnuam,  MCNOMb3yWLWNUM  KapOUOCTUMYIIATOP,  criegyet
NMOMHUTb O TOM, YTO MarHUTHOE MNofle MOXEeT HapyLnTb ero
paboty. PekomeHayeTcs  MOMyYUTb  OOMNOSHUTESbHYIO
MHopMaumio y NnpogasLa unuv spaya.

He wucnonb3ynte nocygy n3 antOMUHUA UKW CUHTETUYECKUX
MaTepuarnoB, NOCKOMNbKY OHa MOXET pacrnfiaBUTbCA Ha ropsaymnx
KOH(pOpKax.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMSI BO3ropaHusi He AonyckaeTcsi comBaTb OroHb
Cc nomouwbto BoAabl. CHa4yana OTKMYMTE BapPOYHYK NaHenb, a 3aTeM
3aKponTe nnamsi, HanpuMmep, KPbIWKON WM  NPOTMBOMOXapPHbIM
ogesnioM. Takke  ecnuM  MOBEpPXHOCTb  CTEKNoKepamMuyeckas
NOBPEXAEHA, OTKMIOYMTE CPOYHO OT  JNEKTPOMUTaHUs, YTOObI
n3bexatb BO3MOXHOIO B3pbiBa



ONMNUCAHUE OBOPYOOBAHUA

TexHUYecKkue XxapakTepucTUKn

Tun
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NonHasa MOLWHOCTb
MoTpebneHne 3Heprm NOBEPXHOCTLIO
EChob *

MepenHsasn neBas pacnonoxeHue
KOHpOpOK

HomunHanbHasa MOLHOCTb

KaTeropus craHgapTHoro obopyaoBaHus
Motpebnexne aHeprum ECgy, *

3agHAA neBas pacnosfioXxeHue
KOHpOpOK

HomuHanbHasa MOLLHOCTb

KaTeropus craHgapTHoro obopyaoBaHus
Motpebnexne aHeprum ECgy, *

3agHAA npaBas pacnonoXxeHue
KOHpOpOK

HomuHanbHasa MOLHOCTb

KaTeropus craHgapTHoro obopyaoBaHus
Motpebnexne aHeprum ECgy, *

MepegHsas npaBasa pacnonoxeHue
KOHpOpOK

HomuHanbHasa MOLHOCTb

KaTeropusi ctangaptHoro ob6opyaosaHus
Motpebnexne aHeprum EC,, *

7000 W
175 Whikg

©@220/145 mm
2200/1000 W
C

171.1 Wh/kg
@ 155 mm
1200 W

A

173.8 Wh/kg
@ 275 x 180 mm
2400/1500 W
D

181.3 Wh/kg
@ 155 mm
1200 W

A
173.8 Whikg

* YKka3zaHHasi MOLLHOCTb MOXET U3MEHSATLCS B 3aBUCMMOCTHU OT pa3mepoB 1 matepuana nocyibl.
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SKCIMNYATALUA OBOPYOOBAHUA

CeHcopHoOe ynpaBneHue

Bawa Bapo4yHasA naHesnb OCHawWeHa 3NMEKTPOHHbIM ynpaBlieHneEM C 4yBCTBUTESIbHbIMU
CEHCOPHbIM KHOMKaMW. |-|pl/l KaCaHun narnbuem KHOMKM, COOTBETCTBYHOLLAA KOMaHAa
aKTMBUpPYeTCS. OTa akTuBauusa NoaTBEPXKOAETCS 3aropaHNeM KOHTPOSbHOM NaMMoyKu,
CcumMBOIla Unn 4ncna Ha gucrnnee n [ vnun 3BYKOM «buny».

HeobxoamMmo HaxnmaTb TONbKO OfHY KHOKY 3a pas.

Oucnnen

Cumson 3HayeHve PyHkuma/CoobuieHne

0 Hynb BkritouyeHne KOHMopKu.

1...9 YpoBEeHb MOLLIHOCTU 3afaHue ypoBHSA HarpeBa KOH(OPKN.

A YckopeHue Harpesa ABTOMaTUYECKOE NPUroTOBIIEHNE MULLN.

E Coo0buieHune o6 owmnbke HewncnpaBHocTb SMNEeKTPUYECKoi
CETU/3NEKTPOHUKN

F CoobueHune o6 owmnbke HeuncnpaBHOCTb OYHKLIMOHMPOBAHMS KOHGOPOK

H OcTtaTo4HOEe Tenno KoHdpopka ropsayas.

L Brnokuposka BriokmpoBka naHenu ynpasneHus.

HAYANO 3KCMIIYATALWUN U YNIPABNIEHUE YCTPOUCTBOM

I'Iepe,q Ha4daJsfioM aKcnnyataumm

MpoTpute o6opyooBaHME BIAXHOW TPSAMNKOW, MOCNe 4Yero TwaTeNlbHO BbICYLUUTE €ro
NoBepXHOCTb. He ncnone3ymnte MorLmne cpeactsa, KOTopble MOryT Bbl3BaTb MNOSIBIIEHWE CUHETO
OTTEHKa CTEKIOKEPaMMYECKON NOBEPXHOCTH.

CeHcopHoe ynpaBrneHue

O6opynoBaHMe OCHalLlaeTCcs 3MeKTPOHHOW MaHenblo YNpaBfeHUst C CEHCOPHbIMWU KHOMKaMMU.
HaxaTne ceHCopHOWM KHOMKW 3a4aéT COOTBETCTBYIOLLYH KOMaHdy, YTO MOATBEPXKOAEeTCs
CBEYEHMEM KOHTPOSbHOIO MHAMKaTopa, 0TOOpakeHMeM Ha gucniiee CooTBETCTBYHOLLEN OyKBbI
Unn Undpbl, a Takke cUrHanom symMepa.

anI ncnonb3oBaHUU 060pyAOBaHVIS| B OObIYHOM pexumMme, He cneayet oaoHOBPEeMEeHHO
HaXXnmMaTb HEeCKOJIbKO KHOMNOK.

BkrnoyeHne ycTpoucTea

e BkniouyeHune/BbIKNKYEHME YCTPOUCTBA:

OencrBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BkrnitoueHue: Haxmute kronky [D] [0]
BbikntoyeHue: Haxmute kHonky [D] HeT cumBona nnu [H ]
e BknioyeHue / BbIKNKOYEHUE 30H Harpesa:
OencrBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bb160p 30HbI HaxmuTe KHOrKy [ + ] 30HbI [0.]
[MoBbIWeHMe MOoLWHOCTH HaxmuTte KHOMKy [ + | 30HbI [1] mo [9]
IMOHWKEeHMe MOLLHOCTHU Haxmute kHonky [ - | [9]mo[1]
BbikntoyeHue Haxmute ogHoBpeMeHHO [+ | u [ -] [O]Junn [H]
Nnun HaxxmuTe KHONKy | - | [O]Jwnmn [H]



MH,DMKaTOp OCTAaTO4YHOro Tenna

[Mocne BbIKIOYEHUS KOHPOPKN NN BCEro YCTPOMCTBA, KOHAOPKM eLlé ropsdmne, N Ha gucnnee
oToGpaxaetcs cumson [ H .

Korga oo KoHopok MoxHO 6e3onacHo goTparnsaTbesi, cumBon [ H | ncyesaer.

[Moka nHAMKaTopbl OCTAaTOYHOrO Tensia CBETATCS, He KacanTeCb KOH(POPOK U He CTaBbTe Ha HUX
YyBCTBUTENbHbIE K HAarpeBaHuo npeameTsl. OnacHOCTb oXora v noxapal

[1BOMHBbIE 30HbI

MpaBasi 30Ha — paclwupsiemas, 4TO MO3BONSET Jflydle afanTMpoBaTb HarpeBaTernbHYo
NOBEPXHOCTb K OCHOBAHMIO KaCTPHONW.
e YMeHblUeHUe U pacluMpeHUe 30HbI:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bb160p 30HbI Haxmute Ha [ + ] [0]

YMeHbLUEeHNE 30HbI HaxmuTe Ha [©)] NHoukaTop BbIKIoYaeTcs
PaclumpeHune 30HbI HaxmuTe Ha [©) NHankaTop BkntovaeTcs

EHOKVIPOBKa naHesnun ynpasrieHus

e BnokupoBKa :

OencrtBune MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Beopg B gencreune Haxmunte Ha [@] [ 0] vnu [ H] Ha 4x nHaukaTopax
Yepe3 5 cekyHa nocne BBoAa B AeUCTBUE .
Bnokuposka Haxmute ogHOBPEMEHHO Ha [ + ]
npaBou nepegHen KOHPOPKN ** N Ha
[-]B ueHTpe [0 ] vnu [ H] Ha 4x uHaukaTopax
3aTtem HaxmuTe Ha [ + | npaBown
nepeaHen KOHPOPKM **TONbKO [ L ] Ha 4x nHgukaTopax
e Pa36510KMpoBKa :
OencrtBune MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Beopg B gencreune Haxmunte Ha [@] [ 0] vnu [ H] Ha 4x nHaukaTopax
Yepes 5 cekyHa nocne BBoAa B AeUCTBUE .
PasbnokupoBka Haxmnte ogHOBpeMeHHO Ha [ + ]
npaBoun nepegHen KOHPOPKN ** N Ha
[-]B ueHTpe [0]vnu [ H] Ha 4x uHaukaTopax
3arem HaxmuTe Ha [ - | Tonbko MHankaTopbl noracHyT

ABTOMaTM4YecKoe NnporpaMmmmpoBaHue npouecca Bapku

Bce 30HbI Harpesa OCHaLllEeHbI yCTpOIZCTBOM aBTOMaTU4YECKON BapKu. 30Ha BapKKM 3anycKaeTcd
Ha MOJIHYIO MOLUHOCTb MO UCTEeYEHNN HEKOTOPOro BpeMeHn, 3atemM aBTOMaTU4ECKMN COKpaLlaeT
CBOKO MOLLHOCTb A0 npenyCTtaHOBJ1IEHHOIO ypOBHA.

e BBog B gencrtBuMe aBTOMaTU4e€CKOro npouecca:

EeﬁCTBMe MNaHenb ynpaBneHus gucnneﬁ

BbI60p 30HbI Haxmute Ha [ + ] [0] M MHAMKATOP BKMOYEHHOM 30HbI
AKTUBaLMS NOSTHOM MOLLHOCTM Haxmute Ha[+] 0o [ 9] Mepexop ot [1]k[9]
AkTvBaLMs aBTOMaTMYecKoro npouecca  BHOBb HaXMUTE Ha [ + | [9]mepuaeTc[A]

Bbibop ypoBHSA Haxmute Ha [ - ] [9]vaoéTk[8][7]
(Hanpumep « 7 ») [ 7] mepuaeTc[A]
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e OcTaHOBKa aBTOMaTM4e€CKOro npotwecca :

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbibop 30HbI Haxmute Ha [ - | [9]voéTk[8][7]...[0]
Tanmep

Tanmep MoOXeT ObITb NCNONb30BaH O4HOBPEMEHHO CO BCEMU 30HaMu Harpesa MNpu pasfnyHbIX
yCTaHOBJIEHHbIX NpoMexyTKax BpemeHun (0T 0 4o 99 MUHYT) ANSA KaXK4oW 30HbI HarpeBsa.

e YcTaHOBKa UM U3MEHEHWEe BPEeMEeHU NPUroToBNeHUSA:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnneun
Bbi6op 30HbI HaxmuTe Ha KHOnKy

Bbl60pa 30HbI WHAMKATOP BKIOYaETCs
YBennyeHue Haxmute Ha [+ ] mnn [ - ] [1]1...[9]1[P]
Bbibop « Tanmep » HaxmuTte Ha [®] [00]
YMeHbLUEHNE ONNTENBHOCTHU Haxmute Ha [ - ] [ 30 ] MapéTtk
NPUroTOBNEHNS 29,28,27,......
YBenuyeHne anuTenbHOCTH
NPUroTOBNEHUS Haxmute Ha [ + ] [00 ] npétk

01,02,03...

[Mocne HeCcKoNbKNUX CEKYHA MHOUKATOP KOHTPOMS NepexoanT OT «MepLaHusay K «ukcaummy.
MpooomknTenbHOCTb BbiOpaHa 1 obpaTHbIN OTCHET CTapTyeT.

e OcTaHoBKa Tanmepa :

OencrtBune MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbi6op 30HbI HaxxmuTe Ha KHonKy

Bbl60pa 30HbI WHAMKATOP BKIHOYAETCs
Bbibop « Tanmepa » Haxmunte Ha [®] Bpemsa ocTaBeecs
OcTtaHoBka « Tanmepa » Haxmute Ha [ - ] Mepexoa k[ 00 ]

3aTeM BbIkMoYeHVe
Korpa BpEeMeHHblIE MeXaHN3Mbl aKTUBNPOBaAHbl, JOCTATO4YHO NOBTOPUTbL ornepauunto

ABTOOCTaHOBKa B KOHLIE BPEMEHU NPUTrOTOBJIEHURA:

Kak Tonbko BblibpaHHOE Bpemsi NPUroTOBMEHMST 3aKOHYMIOChb, TaMep HauMHaeT oTobpaxaTb
muratoLmin cumson [00] M UHAMUMPYET OKOHYaHWS 3BYKOBBIM CUrHArOM.

YT106bl OCTAHOBUTL 3BYK M MUraOLLMIA CUrHAM A4OCTATOMHO HaXaTb SHOYH0 KHOMKY

e @YHKUUA TauMepa MUHYTHUKA (He B npouecce NPpUroToBrieHus):

OencrBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BkntoyeHne noBepxHOCTU Haxmute Ha [ D] HuankaTopsbl
BKITHOYEHHbIX 30H
Bbibop « Tanmepa » HaxmuTte Ha [@] Tanmep [ 00 | MuH
YMeHbLUeHne BpeMeHu Haxmute Ha [ - ] [00] naéT k 30,29...
YBennyeHne BpemMeHu Haxmute Ha [ + ] [00] npét k 01,02...

Uepes 20 cekyHA MHOMKATOPbI BbIKNIOYATCA, HO TaMep NpoaormknT paboTy.

Kak Tonbko ycTaHOBMEeHHOEe BPeMsi MPUrOTOBMNEHUSI UCTEYET, Tanmep nokaxeT muratowme [ 00 |
pasgacTcs 3ByKOBOM curHar. [1nsi OCTaHOBKM 3BYKa M MUraHusi LnMdp, A4OCTaTOYHO HaxaTb Ha OOHY
N3 KHOMOK.
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ABTOMaTmnyeckoe n puroToBneHune

Bce kOHMOpKM OCHaLLeHbl aBTOMaTUYECKUM NpUroTosreHns nuwn. KoHgopka HaunHaeT

pa60TaTb Ha MOJIHYKO MOLWWHOCTb B Teé4eHne onpeaernieHHoro BpemMeHu, a 3ateéM aBToMmaTn4ecku

CHWXaeT CBOK MOLLIHOCTb Ha 3apaHee BblOpaHHbI YPOBEHb.

PEKOMEHOALWW MO NPUTOTOBJIEHUIO NMULLN

MpuMepbl HACTPOWKN YPOBHSA MOLLHOCTU ANA NPUrOTOBNIEHUA NULLMU

(I'IpVIBeﬂ,éHHble B Tabnuvue 3Ha4YeHnsa ABNATCS Opl/IeHTI/IpOBO‘-IHbIMVI)

1-2 Pactannusanue Coycbl, Macno, wokonag, »enaTtuH
lMoporpesaHue bnoga, npurotoBneHHble paHee

2-3 Bapka Ha meaneHHOM Pwuc, nyguHr, caxapHbli cupon
orHe CyLueHble oBoLMK, pbiba, 3aMOPOXKEHHbIE
PasmopaxuBaHue NPOAYKThI

3-4 MpuroToBneHue Ha Osouwu, pbiba, msico
napy

4-5 OtBapuBaHue KapTtodenb Ha napy, cynbl, nacTa,

CBeXune oBoLMn

6-7 CpenHee Msco, nevyeHb, anLa, COCUCKN
obxxapuBaHue lN'ynaw, pynet, nuesep
Bapka Ha megneHHOM
OrHe

7-8 O0blvyHOE KapTodenb, onagbu, Badnu
NPUroToBNeHNe NULLM

9 YKapenwue, cunbHoe CTtenk, omneT, xapeHble 6nioga
obxxapuBaHue
KnnayeHnne Boabl Bopa

yXxXoa U O4MUCTKA

Mepen 04NCTKON HEOOXOAMMO BbLIKIKOUYUTL YCTPOMUCTBO.
He npuctynante K O4YMCTKE BapOYHOW MaHENnn, €ecnu CTeknokepammuyeckass NoBEPXHOCTb
CIMLLKOM ropsivyasi, Tak Kak cywecTByeT ONacHOCTb OXora.

Ypannte HebomnbluMe 3arpsi3HEHUSI BMaXHOW TKaHbD C  YUCTSAWMM  CPEeacTBOM,
pa3BedEHHbIM B HEOONbLIOM KOMMYECTBE BOAbl, MOCMe 4Yero npoMomTe MOBEPXHOCTb
X0N04HOM BOLOW U TWAaTeNbHO BbICyLUUTE.

Mcnonb3oBaHne arpeccuBHbIX MMM abpasmBHbIX YUCTALWMX CPeacTB U 0bopyaoBaHus
ANS OYUCTKN KaTeropuyeckn sanpeweHo, Tak Kak 3TO MOXET MPUBECTU K NOSIBIEHUIO
LapanuH.

Mcnonb3oBaHne o6opyaoBaHns C napoBbIM MNPUMBOAOM, a Takke 06opyaoBaHus,
OKasblBatoLlero gaBreHne Ha obpabaTbiBaemyo MOBEPXHOCTb, 3anpeLyaeTcs.
Mcnonb3oBaHue ntobbix NpegMeToB, KOTOpble MOryT nouapanaTtb CTEeKITOKepaMUYeCKyHo
NOBEPXHOCTb, 3arnpeLLeHo.

Ybeautecb, 4TO nocyaa cyxas WM yuctad. Ybegurtecb, YTO Ha CTEKIOKepamMnUyecKon
NOBEPXHOCTM U nocyde HeT nbinvHOK. [lpu nepemeweHun nocydbl  NoO
CTEKINOKepaMMYeCcKon NOBEPXHOCTU, LLEPOXOBATOE AHO NOCYAbl MOXET nouapanaTb eé.
Heobxoanmo HemegneHHO yaanuTb caxap, [DKem, Xene u T.4., NonasBlwmMe Ha
CTEKINoKepaMmyecKyto NoBepXHOCTb, NpeaoTBpallas TeM caMbiM €€ NoBpeXaeHune.
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YCTPAHEHUE HEMOJIAOOK

BapoyHas naHenb unu KoHdopka He BKNKOYaeTcs:

BapoyHasi naHenb HenpaBWibHO MOAKIHOYEHA K CETU SNEKTPONUTAHNS.
Meperopen 3alWnTHbIA NpegoXpPaHUTESb.

O6opynoBaHme 3abnokMpoBaHo.

CeHcopHble KHOMKM HAMOKITN UK NOKPbIThI XKUPOM.

Ha naHenu ynpaenexus HaxogsaTcst npegMeTsbl.

Ha naHenu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumBon [ F 1:

e Bbl He moxeTe BonbLue ncnonb3oBaTh AaHHYO 30HY HarpeBsa
e (O6paTtuTech B LLEHTP NOCNENpoOaaXXHOro 0b6CcnyxmBaHus

Ha naHenu ynpaBsneHua otobpaxaertca cumeon [ E 1:

e OneKTPOHHble cucTeMbl 060PYAOBaHUS HEUCTIPABHBI.
e OTKNIOYMTE YCTPOWNCTBO OT CETU NEKTPONUTAHNS U CHOBA NOAKMOYMTE Ero.
e OG6paTuTech B LEHTP NocrenpoaaxHoro 06enyxmBaHus

OTKNn4YeHne oA4HON UNU HECKOJNbKUX KOH(OPOK:

CpabaTbiBaHMe cucTeMbl 6€30NacHOCTU.

KoHdbopka He Bblknovanachb B Te4eHMe ANUTENbHOIO BPEMEHM.
CeHCcOopHbIe KHOMKXM HAaMOKNW U NOKPbITbI XKUPOM.
UpeamepHO HarpeTo AHULLLE NYCTON NocyAabl.

He aktuBupyertcs doyHKLUMA aBTOMaTUYECKOro NpUroToBJIEHUA NULLK:

e KoHopka He ocTbina (otobpaxaetca cumson [ H ).
e YCTaHOBNEH MakcMMarbHbI ypoBeHb MoLHOCTH ([ 9 ).
e YpOBEHb MOLLHOCTM BbINT MOHMXEH C MOMOLLLbIO KHOMKMU | - ]

Ha naHenu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumBon [ L ]:

e Cwm. pasgen "brnokupoBka naHenu ynpasneHus" HacToswero PykosoacTsa.

Ha apucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumson [ Er03 1:

e KHOMKM ynpaBneHust 3akpbiTbl KakMM-NMGo npegMeToM WNM Kuakoctbto. Cumson
nepectaHeT oTobpa)aTbCs Nocne 0CBOOOXAEHUS UM OYUCTKUN KIaBULL.

Ha apucnnee naHenu ynpasneHusa otobpaxaercsa cumson [ Er21 1:

° Bapquaﬂ naHersnb neperperta, noXXanTtecb, Noka oHa OCTbIHET, 1 3aTEM BKIHOYNTE ee
CHOBa.
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Ha opucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [ U400 ], [ Er251unu [ U4 1:

e BapouHasi maHenb He MNOAKMIOYEHA K ceTu anekTponuTaHus. lNMpoBepbTe COCTOSIHUE
kabenewn 1 NOAKNIOYMTE BAPOUHYHO NaHemb.
Ecnu oauH u3 cuMBONOB npoporkaeT oTobOpaxaTbCA Ha Aucnnee, o6paTtutecb B

CEePBUCHYIO CNyX0y.

OXPAHA OKPYXAILWEW CPEQbI

e YnakoBka M3roToBIieHa 13 3KONMOMMYEeCKN YNCTbIX MaTepmnanoB U MOXeT OblTb NOBTOPHO
nepepaboTtaHa.

e OnNeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI OTCMY>XUBLLEFO CBOW CPOK 000pYya0oBaHMS MOTyT coaepXaTb
bnaropoaHble meTannbl. ObpaTUTech K MECTHLIM BNiacTAM Mo NoBoAy nepepaboTku.

e He BbibpacbiBanTe 0bopyaoBaHne COBMECTHO C
NpoYnMmM ObITOBLIMU OTXO4AMMU

e (Ob6paTtuTechb B MECTHbIN LIEHTP cbopa 0TXOA0B,
OCYLLECTBNALWNA YyTUNn3aumo 66IToBon
TEXHUKN. =
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YCTAHOBKA OBOPYOOBAHUA

YcTaHOBKY MOTYT MPOBOANUTL TOMBKO KBaNUMULMPOBaHHbIE CNELNanicTb.
YcTaHoBLUMK 06513aH creioBaTh AECTBYIOLLEMY 3aKkoHOAaTENbLCTBY U NpaBunam, NpUHATLIM B
cTpaHe

MpuknenBaHue ynaoTHUTENLHOWU NPOKNagKu:

YnnoTHUTenbHas Npoknagka, noctaBnsiemasi ¢ yCTpoOMCTBOM, NpeaoTBpaLlaeT NPOHNKHOBEHWE

BRarm.
Heo6x0aMMO0 OCTOPOXHO 3aKpenuTb YNIOTHUTENbHYO NPOKNaaKy, Kak MokadaHO Ha PUCYHKeE.

——

MpuknenTe npoknagky (2) B 2 mm oT
BHELUHEro Kpasi NaHenu, CHAB
3aLWmMTHY0 neHTy (3).

YcTaHOBKa:

FabapuThbl (Bblipe3 naHenum):
FaGapuTbl
Mopenb
(BCcTpanBaHus)
MVCES59.4HL.1SM1DZT-BK/WH 560 \ 490

Yb6eautecb, 4YTO paccTosiHWe MeXAy MaHeNlbio U CTEHOM WU Kakumu-nmbo
npegmMeTamMm coctaBrifieT Kak MUHUMYM 50 MM.

MaHenb ceptudmumpoBaHa no knaccy "Y" TennosawuTtbl. B unaeane, npu yctaHoBKe
naHenu crnegyeTt nNpeaycMoTpeTb MHOro cBobogHoro mecta ¢ obeux cTtopoH. C3agu
MOXeT ObITb CTEHa, a C OOHOW CTOPOHbI — CTeHa WNn BbicOKue npeameTbl. OgHako, ¢
APYron CTOPOHbI HE AOIMKHO ObITb CTEHbI UNU pasfennTeribHbIX Neperopofok, BbicoTa
KOTOPbIX NpeBbILAEeT YPOBEHb, HA KOTOPOM YCTaHOBNEHA MNaHerb.

KyxoHHas mebenb unn onopa, B KOTOPOW yCTaHOBMNEHa NaHenb, a Takke Kpas mebenu,
NOKpbITME N3 NamMMHaTa 1 Kneun A0MMKHbI BblaepxmBaTtb Temnepatypy o 100 ° C.
[ekopaTuBHble anemMeHTbl Mebenu, Haxoaswmecs BONU3N Kpas NaHenu, A0SMKHbl ObiTb
XaponpoYHbIMMU.

3anpelyaeTca ycTaHaBNMBaTb BapOYHYIO MaHemnb Hagd HEBEHTUNMPYemMow MNANTON Wnu
NocyLOMOEYHON MaLUVHON.

[Ana obecneyeHnsa Hagnexawen UMPKYNsauMm BO3Ayxa Y SNEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB
obopynoBaHus crnegyeT npegycMoTpeTb €BO6oOAHOE MNpocTpaHCcTBO (20 MM) nof
KOPNyCOM BapO4YHOW NaHEesM.

Ecnn nog BapoyHOM naHenb HaxoAUTCA  SAWMK, B HEro Henb3s KiacTb
NerkoBoOCMNIaMeHsIWnecs Unn He TEPMOCTOMKME npeaMeTbl 1 BelwecTBa (K npumepy,
asposonu).

MaTepwuanbl, N3 KOTOPbIX N3roTOBMEHbLI pabovre NoBePXHOCTU (K NpUMepy, CTOMELHULA)
3a4acTyl0 paclMpPAOTCA NMpU KOHTakTe ¢ Bodon. [ons 3awmTel Bblpe3a naHenu criegyet
HaHEeCTWU CMNoW naka wunu crneumanbHoro repmeTtuka. Heobxogmmo cobntogate 0cobyto
OCTOPOXHOCTb MPW  MOHTaXe YMMOTHUTENbHOM NPOKNaAKW, MOoCTaBnAwwWwencs ¢
BapOYHOM MaHenbk ANna npefoTBpaleHus yTedkn Xuakoctu. [aHHaa npoknagka
rapaHTUpyeT Ka4eCTBEHHOe YNSoTHEeHME Npy B3anMOAEeNCTBUM C rMagkon NOBEPXHOCTLIO
mebenu.

[MpocTpaHCTBO MexXay BapO4YHOW MaHesNbld U BbITSHXKKOW, pacrnofioXXeHHOM Hapg Hew,
AOSDKHO COOTBETCTBOBATb TpeboBaHUAM MNpou3BoauTend BbITSXKKW. [lpu OTCyTCTBUM
KOHKPETHbIX YKa3aHWi, JaHHOE NPOCTPaHCTBO AOIMKHO ObITb HE MeHee 760 MM.
Heobxoanmo obecneuntb CBOOBOAHBIA SOCTYN K LUHYPY 3NEKTPONUTaHus, Npu 3TOM ero
He OOSMKHbI 3aropaxunBaTb Kakme-nnbo npegmeTsl (K npumepy, SLWwukn).

BHUMAHWE: Vcnonb3yrte TOMNbKO T€ KOXYXU BapO4YHOMN MOBEPXHOCTU, KOTOPbIE CO34aHbI
npousBoguTeneM LaHHOro yCTPOMCTBA, UMW yKasdaHbl NPOU3BOAUTENEM B WHCTPYKLMWU MO
aKcnnyataumm, Kak nogxogsLine, unu naylime B KOMNeKkTe ¢ yCTpoucTesoM. cnonb3oBaHne
HenoaxoasLLmMX KOXXyXOB MOXET NPUBECTU K NMOBPEXAEHUAM.
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NOAKINMIOYEHUE OBOPYOOBAHUA K CETU EKTPOTNMUTAHUA

e YcTaHoBKa 060pyoOBaHUA M €ro nogkniodeHne obopynoBaHUA K CETU dNEKTPOonUTaHns
OOSDKHO  BBIMOMHATECA  TOSIbKO  KBaNUOUUMPOBAHHBIMX  chieynanuctaMmn, KoTopble
AOIMKHbI HEYKOCHUTENBHO cobniogaTtb AeNCTBYHOLNE HOPMbI U CTaHOAPThI.

e [locne BcTpamBaHusa obopyaoBaHusi, Heobxoanmo obecneunTb 3amnTy OT BO3AENCTBUSA
HanpsHKeHUs.

e NHdopmaums 0b anNeKkTpMYeCcKnxX COeANHEHUAX YKazaHa Ha Haknewnke, Haxoaswencs Ha
Kopryce yCTPpOMCTBa PSAAOM C KNEMMHON KOPOOKOMN.

e [logkniodeHne K CeTU 3JNEeKTPONUTaHMs [LOSKHO OCYLLECTBAATbCA C  MOMOLLBIO
3a3eMJSIEHHOro LUTErNncens WM MHOroMNoOSIIPHOrO BbIKIOYaTeNd C  3a30pOM  Mexay
KOHTaKTamu He MeHee 3 MM.

e OnekTpuyeckas uUenb AofMkHA OblTb OTAeneHa OT CeTM C MOMOLLbK crneunanbHbIX
YCTPOUWCTB, TakuX, Kak NpeJoXpaHnTenu 1 saambikaTesnu.

e Ecnn ycTpOWCTBO He OCHalleHO LTencenem, nNpu YycCTaHOBKE Heobxogmmo
npeaycMoTpeTb BO3MOXHOCTb €ro OTKITYEHWS B COOTBETCTBUM C OENCTBYHOLLUMMU
npasunamu.

e BosaywHbIn WnaHr He 4OSMKEH KacaTbCs ropsavnx YacTen BapoyYHOM NaHenn unm niuTbl.

OcTopOoXxHO!

[aHHoe obopynoBaHne OOMKHO NOAKMHOYATECA TOSIbKO K CETU 3IEKTPONUTaHUS C napameTpamum
230 B, 50/60 Iy,

Ob64aszaTtenbHO cnefyeT NogcoeauHATbL NPOBOS, 3a3€MITIEHMS.

MogkntoyeHne OOMKHO NPOBOANTLCH B COOTBETCTBUU C ANIEKTPUYECKON CXEMOWN.
CoeguHuTensbHasa kopobka HaxoaUTCs NOA 3afHEN KPbILKOW Koprnyca Bapo4HOM naHenu. Ytobebl
OTKPbITb KPbILWKY, BOCMOSIb3YUTECH OTBEPTKOM cpefHero pasmepa. BcrtaBbTe oOTBEPTKY B
npopesb, N OTKPONTE KPbILLIKY.

AnekTtponutaHue |lMoakntoyeHue ‘E‘:ge“:zrp Kabenb NMpepoxpaHutensb
1 aza + 2 HO5VV-F N

230 B, 50/60 'y HeMTDAMb 3x2,5Mm HO5RR - F 25A
2  asb o+ 2 HO5VV-F .

400 B, 50/60 'y HeITDAMb 4 x1,5Mm HO5RR - F 16 A

(*) paccuuTaHo ¢ y4eToMm hakTopa OQHOBPEMEHHOCTU B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom EN 60 335-2-6/1990

MoaknoyeHMe BapoO4YHOM NaHenm

Kepamunyeckasa BapoyHasa naHenb OONYCKaeT NOAKIMYEHNE K CeTAM NUTaHUSA HECKOMbKUX TUNOB
(230 B, 1 ¢pasa + HeunTpanb unn 400 B, 2 dasbl + HenTpanb). [na HAaCTPOMKM Ha KOHKPETHYHO
CeTb WUCMONb3ynTe MeAHble MepeMblydku, PacrnofioXeHHble B KOPOOKe psiaoM C KIEMMHOW
KopoOkon.

OnHodasHag cetb 230 B, 1 dhasa + HenTpanb

YcTaHoBUTe nepembluky Mexay knemmamm 1 um 2.

MoocoeanHuTe npoBoAa 3a3emrieHust K knemme «earth», Hentpanbe N K knemme 4, dasy L K
ogHon u3 knemm 1 nnm 2.

OByxdasHaga cetb 400 B, 2 dhasbl + HerTpanb

MogcoeauHuTe nNpoBofg 3a3eMneHus K krnemme «earth», Hentpanbe N k knemme 4, gasy L1 k
knemme 1, n pasy L2 k knemme 2.

OcTopoxHo! YacTtoe ocnabneHuve u 3aTtarmBaHMe BUHTOB B pachnpegenuteribHOu
KOpOOGKe NpUBOAUT K YXYALEHUK NPOYHOCTU 3aTAXKUA. Takum obpasom,
peKkomMeHAyeTCA KOJNIMYeCTBO OCriabneHMn v 3aTArmBaHMU BUHTOB CBECTU K
MUHUMYMY.

Bce kabenu [oMmKHbI ObITb NPAaBUITLHO NMPOJIOXKEHbI U NPOYHO 3aKpenseHbl.

U3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTMU 3@ HeCYaCTHbIe cny4dyaun, KoTopblie MOryT
HpOM30ﬁTM n3-3a HenpaBuIiibHOro nogKnKw4YeHusA, NN MorytT BO3HMKHyTb BCcriegcrteue
HenpaBUJIbHOIO 3a3eMJiieHUA U OTCYTCTBUA 3a3eMieHuns OGOpyﬂOBaHMH.
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DEAR CUSTOMERS,

Thank you for having chosen our induction ceramic hob.
In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the
following notes and to keep them for a later consulting.

SUMMARY
= 1 =3 1Y/ 18
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be
done by approved specialists. The manufacturer cannot be
responsible for damage caused by installation or connecting
errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed
in a kitchen unit and an adapted and approved work surface.
This domestic appliance is exclusively for the cooking of food,
to the exclusion of any other domestic, commercial or
industrial use.

Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.
Do not change or alter the appliance.

The cooking plate cannot be used as freestanding or as
working surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance cannot be used above a dishwasher or a
tumble-dryer: as steam may cause damage.

The appliance is not intended to be operated by means of
external timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the hob whilst cooking using grease or oils
that may quickly ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the
appliance.

Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts
with the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators)
should not be placed near to the engaged appliance.
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Do not place any metallic object on the hob except for pans or
cooking utensils. In case of untimely engaging or residual heat,
this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet.
This could become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should
not be placed on the hob surface since they can get hot.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast
iron pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.
Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works
according to the manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic
hobs.

Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not
contact with the heating zones. These may cause breaks or
other alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on
the appliance and take them immediately out of the hot heating
zone (be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.
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e If a drawer is situated under the embedded appliance, make
sure the space between the content of the drawer and the
underside of the appliance is large enough (2cm). This is
essential to guarantee correct ventilation.

e Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. All cutlery drawers must
be resistant to heat.

Precautions in case of appliance failure

e If a defect is noticed, switch off the appliance and turn off at
the main electrical supply.

¢ If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug
the appliance and contact the after sales service.

¢ Repairing has to be done by specialists. Do not open the
appliance by yourself.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance
to avoid the possibility of electric shock.

Other protections

e Note sure that the container pan is always centred on the
cooking zone. The bottom of the pan must have to cover as
much as possible the cooking zone.

e For the users of pacemaker, the magnetic field could influence
its operating. We recommend getting information from the
retailer or from the doctor.

e Do not to use aluminium or synthetic material containers: they
could melt on still hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Type MVCES59.4HL.1SM1DZT-BK
Total power 7000 W
Energy consumption for the hob ECygp** 175 Wh/kg

Front left heating zone

Nominal power

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Rear left heating zone

Nominal power

Standardised cookware category**
Energy consumption EC¢y**

Front right heating zone
Nominal power

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Rear right heating zone

?220/145 mm
2200/1000 W
C

171.1 Whi/kg

@ 155 mm
1200 W

A

173.8 Wh/kg

@ 155 mm
1200 W

A

173.8 Wh/kg

@ 275 x 180 mm

Nominal power 2400/1500 W
Standardised cookware category** D
Energy consumption EC¢y** 181.3 Wh/kg

** calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).

Control panel

[+]key

/Timer display

- Power display

/Extension zone

control light

Power display

12
_|_
_I_

Ay

[-] key for all 4
heating zones

L1 L1
'-’+ ‘|‘-’

O

\ \

Timer key On/Off key

Extension zone key
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USE OF THE APPLIANCE

Sensitive touches

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your
finger touches the key, the corresponding command is activated. This activation is validated by
a control light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

Touch only one key on the same time.

Display

Display Designation Function

0 Zero The heating zone is activated
1...9 Power level Selection of the cooking level
A Heat accelerator Automatic cooking

EorF Error message Electronic failure

H Residual heat The heating zone is hot

L Locking The Control panel is locking

STARTING-UP AND APPLIANCE MANAGEMENT

Before the first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent
which risks causing blue-tinted color on the glass surface.

Starting-up

Start-up/ switch off the hob

Action Control panel Display

To start: touch key [@] [0]

To stop: touch key [@] nothing or [ H |
Start-up/ switch off a heating zone

Action Control panel Display
Increase power touch key [ +] [4]t0][9]
Decrease power touch key [ -] [9]to[1]
Stop touch simultaneous [+ ]and [ - ] [O]or[H]

Extension zone (according to model)

Action Control panel Display

Zone select Touch key [ + ] Control light is blinking
Switch off Touch key [@)] Extension zone light is off
Switch on Touch key [@] Extension zone light is on
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Control panel locking

To avoid modifying a setting of cooking zones , in particular with within the framework of
cleaning the control panel can be locked (with exception to the On/Off key [ 0/1 ]).

Locking:
Action Control panel Display
Start Touch key [@] [0]or[H]on 4 displays
Hob locking Touch simultaneous [ -] and [ + ] No modification
from the front right zone
Touch key [ + ] [L]on4displays
Unlocking:
Action Control panel Display
Unlocking the hob Touch simultaneous [ -] and [ + ] [0]or[H]on 4 displays
from the front right zone
Touch key [ -] No light on the displays

Automatic cooking “go and stop”

All the cooking zones are equipped with an automatic “go and stop” cooking device. The
cooking zone starts at full power during a certain time, then reduces automatically its power on
the preselected level.

Start-up:

Action Control panel Display

Zone selection Touch key [ +] [ 0 ] and control light on
Full power setting Touch key [ + ] [17...... to....... [9]
Automatic cooking Touch key [ + ] [ 9 ]is blinking with [ A ]
Power level selection Touch key [ -] [91[81[7]-........ [1]
(for example « 7 ») [ 7 ]is blinking with [ A]

Switching off the automatic cooking :

Action Control panel Display

Zone selection Touch key [ -] [9]1[81[7]........ [0]
Power level selection Touch key [ +] Level selected

Timer

The timer is able to be used simultaneous with all 4 heating zones and this with different time
settings (from 0 to 99 minutes) for each heating zone.

e Setting and modification of the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press key [ + ] from the zone [0]

Increase power Presskey[+]or[-] [1]to[9]

To select « Timer » Press key [2] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ - ] [ 00 ] wents to 60,59...
Increase the time Press key [Z] The time increases

After a few seconds the control light stops with blinking.
The time is confirmed and the cooking starts until the time reaches [ 00 ].
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e To stop the cooking time :

Action Control panel Display
Zone selection Press key [ + ] from the zone [0]

Press key [©]
Press key [ -] and [©]
simultaneously

If several timers are activated repeat the process.

To select « Timer »
To stop the « Timer »

The remaining time
[ 00 ] then stops

e Automatic stop at the end of the cooking time :
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound
rings.
Togstop the sound and the blinking it is enough to press the key [2].

e Eqg timer function :
Action
Activate the hob
Select« Timer »

Decrease the time Press key [ -]
Increase the time Press key [Z]

After a few seconds the control light stops with blinking.

Control panel Display

3ordx[0]or[H]
Timer [ 00 ] min

[ 00 ] wents to 60,59...
The time increases

Press key [2]
Press key [2]

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound
rings.

To stop the sound and the blinking it is enough to press the key [2].

COOKING ADVICES

Examples of power setting:

(The values below are indicative)

lto2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforhand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrop
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4105 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, lever, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, rosting Steaks, omelettes, fried dishes
Boiling water Water
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MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.
Do not clean the hob if the glass is too hot : risk of burn.
¢ Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water.
Then rinse with cold water and dry the surface thoroughly.
e Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches
must be absolutely avoided.
¢ Do not ever use any steam-driven or pressure appliance.
¢ Do not use any object that may scratch the ceramic glass.
e Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your
ceramic hob or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.
e Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent
the surface being damaged.

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

The hob or the cooking zone doesn’t start-up:

The hob is badly connected on the electrical network.
The protection fuse cut-off

The looking function is activated

The sensitive keys are covered of grease or water.
An object is put on a key.

The symbol [ F] displays :
e You cannot use this cooking zone anymore.
e Call the After-sales Service.

The symbol [ E ] displays :
e The electronic system is defective.
e Disconnect and replug the hob.
e Call the After-sales Service.

One or all cooking zones cut-off:
e The safety system functioned
e You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.
¢ One or more sentive keys are covered.
e The pan is empty and its bottom overheated.

The automatic cooking system « go and stop » doesn’t start-up:
e The cooking zone is still hot [ H ]
e The highest power level is set [ 9 ]
e The cooking level was engaged with [ - ]
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The control panel displays [L]:
e Refer to the chapter control panel locking.

The control panel displays [ Er03 ] :

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappear as soon as the key is
released or cleaned.

The control panel displays [ ER21 1] :
e The hob is overheated, let it cool and then turnit on again.
The control panel displays [ U400 ], [ Er25Jor [ U4 1 :
e The hob is not connected to the network. Check the connection and reconnect the hob.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PROTECTION

e The packaging material is ecological and can be recycled.
e The worn appliances contain certain noble metals. Apply to the local government about
the possibilities of recycling.

e Don't throw your appliance with the household
refuses

e Get in touch with the waste collection center of
your commune that is adapted to the recycling of
the household appliances.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation comes under the exclusive responsibility of specialists.
The installer is held to respect the legislation and the standards enforce in his home country.

How to stick the gasket

The gasket supplied with the hob avoids all infiltration of liquids in the cabinet.
His installation has to be done carefully, in conformity of the following drawing.

Stick the gasket (2) two millimeters
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Fitting - installing:

Reference Cut-Size
MVCES9.4HL.1SM1DZT-BK 560 x 490 mm

The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges
of furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist
temperatures of up to 100 °C.

The mural rods of edge must be heat-resisting.

The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be
installed with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units
or a wall at one side. On the other side, however, no unit or divider must stand higher
than the hob.

Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

The cut out sizes are:

Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To
protect the cut out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must
be given to applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into
the supporting furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction
with smooth work top surfaces.

Not to install the hob to the top of a not ventilated oven or a dishwasher.

If a drawer is placed under the work, avoid to put into this drawer flammable objects (for
example: sprays) or not heat-resistant objects.

The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. In case of absence of instructions respect a
distance minimum of 760 mm.

The connection cord should be subjected, after building, with no mechanical constraint,
such for example of the fact of the drawer.

The installation of the hob in nonstationary sites (for example: boat) should be
undertaken by specialists.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance
or indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or
hob guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause
accidents.
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ELECTRICAL CONNECTION

e The installation of this appliance and the connection to the electrical system should be
entrusted only to a qualified electrician.

e Protection against the parts under tension must be ensured after instalation

e The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.

e The connection to the mains must be made using an earthed plug or via an omnipolar
circuit breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

e The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for
example: circuit breakers, fuses or contactors.

e |If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be
incorporated in the fixed installation, in accordance with the installation regulations.

e The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob
or even.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz

Always connect the earth wire.

Respect the connection diagram.

The connection box is located underneath at the back of the hob casing. To open the cover, use
a medium screwdriver. Place it in the slits and open the cover.

Mains Connection | Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x2,5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz 2 Phases + N 4 x 2.5 mm HO5RR - F 16 A

(*) calculated with the simultaneous factor following standard EN 60 335-2-6

Setting up the configurations
For the various kinds of connection, use the brass bridges which are in the box next the
terminal.

Monophase 230V~1P+N

Put a bridge between terminal 1 and 2.
Attach the earth to the terminate “earth”, the neutral N to terminal 4, the Phase L to one of the
terminals 1 or 2.

Biphase 400V~2P+N

Attach the earth to the terminate “earth”, the neutral N to terminal 4, the Phase L1 to the
terminals 1 and the Phase L2 to the terminal 2.

Caution! Frequent loosening and screwing of the screws on the connection box risks
damaging the efficiency of the tightness once screwed. It is therefore
advisable to keep screwing and unscrewing to a minimum.

Ensure that the cables are correctly inserted and tightly screwed down.

We cannot be held responsible for any accident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection
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Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez accordée en choisissant notre table
de cuisson vitrocéramique.

Afin de bien connaitre cet appareil nous vous recommandons de lire attentivement cette notice
d’utilisation dans son intégralité et de la conserver pour une consultation ultérieure.
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SECURITE

Précautions avant utilisation en cuisson

e Retirez toutes les parties de I'emballage.

e L’installation et le branchement électrique de I'appareil sont a
confier a des spécialistes agrées. Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable des dommages résultant d'une erreur
d’encastrement ou de raccordement.

e L’appareil ne doit étre utilisé que s’il est monté et installé dans
un meuble et un plan de travail homologué et adapté.

e Son utilisation est uniquement destinée a 'usage domestique
habituel (préparation des aliments), a I'exclusion de toute autre
utilisation domestique, commerciale ou industrielle.

e Enlevez toutes les étiquettes et autocollants du verre
vitrocéramique.

e Ne pas transformer ou modifier 'appareil.

e La table de cuisson ne doit pas servir de support ou de plan de
travail.

e La sécurité n'est assurée que si I'appareil est raccordé a une
terre de protection conforme aux prescriptions en vigueur.

e Pour le raccordement au réseau électrique n’utilisez pas de
rallonge.

e L’appareil ne doit pas étre utilisé au-dessus d’un lave-vaisselle
ou d’un séche-linge : les vapeurs d’eau dégagées pourraient
détériorer I'électronique.

e Ne faites pas fonctionner l'appareil avec un minuteur externe
ou un systeme de commande a distance.
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Utilisation de I’appareil

e Coupez toujours les foyers apres utilisation.

e Surveillez constamment les cuissons qui utilisent des graisses
et des huiles, car elles sont susceptibles de s’enflammer
rapidement.

e Prenez garde aux risques de brllures pendant et apres
I'utilisation de I'appareil.

e Assurez-vous qu’aucun cable électrique d’appareil fixe ou
mobile ne vienne en contact avec la vitre ou la casserole
chaude.

e Les objets magnétisables (cartes de credits, disquettes
informatiques, calculatrices) ne doivent pas se trouver a
proximité immeédiate de I'appareil en fonction.

e Ne placez aucun objet métallique autre que les récipients de
chauffe. En cas d’enclenchement intempestif ou de chaleur
résiduelle, celui-ci risquerait selon le matériau de chauffer, de
fondre ou de commencer a briler.

e Ne jamais couvrir 'appareil d’'un chiffon ou d’'une feuille de
protection. Il pourrait devenir tres chaud et prendre feu.

e Cet apparelil peut étre utilisé par des enfants ages de 8 ans et
plus et des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou dont les expériences
et les connaissances sont inadaptées, uniquement si elles
sont surveillées, formées a [lutilisation de [lappareil en
conditions de sécurité et informées des risques susceptibles
de se présenter.

e Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

e Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre confiés a des
enfants sans surveillance d’adultes.

e Les objets métalliques tels que des couteaux, des fourchettes,
des cuilleres et des couvercles ne devraient pas étre placés la
surface vitrée puisqu'ils peuvent devenir chauds.
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Précautions pour ne pas détériorer I'appareil

Les casseroles a semelles brutes (fonte non émaillée,...) ou
abimées peuvent endommager la vitrocéramique.

La présence de sable ou d’autres matériaux abrasifs peut
endommager la vitrocéramique.

Evitez de faire chuter des objets, mémes petits, sur la
vitrocéramique.

Ne heurtez pas les bords de la vitre avec les casseroles.
S’assurer que la ventilation de I'appareil se fasse suivant les
instructions du constructeur.

Ne posez pas ou ne pas laisser de casseroles vides sur la
table de cuisson.

Eviter que le sucre, les matieres synthétiques ou une feuille
d’aluminium ne touchent les zones chaudes. Ces substances
peuvent au refroidissement provoquer des cassures ou
d’autres modifications de la surface vitrocéramique: Etendre
I'appareil et enlevez-les immédiatement de la zone de cuisson
encore chaude (attention : risque de brdlures).

MISE EN GARDE: Risque d’incendie : ne pas entreposer
d’objets sur la surface de cuisson.

Ne placez jamais de récipients chauds au dessus de la zone
de commande.

Si un tiroir est situé sous l'appareil encastré, assurer un écart
suffisant (2 cm) entre le contenu de ce tiroir et la partie
inférieure de I'appareil afin d’'assurer une bonne ventilation.

Ne déposez pas d'objets inflammables (ex. sprays) dans le
tiroir placé sous la table de cuisson. Les éventuels casiers a
couverts doivent étre en matériau résistant a la chaleur.
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Autres protections

e Assurez-vous que le récipient de cuisson soit toujours centré
sur la zone de cuisson. Le fond de la casserole doit autant que
possible couvrir la zone de cuisson.

e Pour les utilisateurs portant un regulateur de rythme
cardiaque, le champ magnétique pourrait influencer son
fonctionnement. Nous recommandons de se renseigner
aupres du revendeur ou du médecin.

e N'utilisez pas de récipients en matiére synthétique ou en
aluminium : ils pourraient fondre sur des foyers encore
chauds.

e NE JAMAIS essayer d’éteindre un incendie avec de l'eau,
mais arréter 'appareil puis couvrir les flammes par exemple
avec un couvercle ou une couverture anti-feu.

Précautions en cas de défaillance de I’appareil

e Si un défaut est constaté, il faut déclencher I'appareil et couper
la ligne d’alimentation électrique.

e En cas de félure ou de fissure de la vitrocéramique il faut
impérativement débrancher I'appareil du réseau électrique et
prévenir le service aprées-vente.

e Les réparations doivent étre entreprises exclusivement par un
personnel spécialisé. N'ouvrez en aucun cas l'appareil vous-
méme.

e ATTENTION : Si la surface vitrée est fissurée, coupez
I'alimentation de I'appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Caractéristiques techniques

Type

MVCES59.4HL.1SM1DZR-BK

Puissance Totale
Consommation d’énergie de la table de cuisson ECpop*

Foyer avant gauche

Puissance nominale

Catégorie de la casserole standard*
Consommation d’énergie EC.,*

Foyer arriere gauche

Puissance nominale

Catégorie de la casserole standard*
Consommation d’énergie EC.,*

Foyer avant droit

Puissance nominale

Catégorie de la casserole standard*
Consommation d’énergie EC.*

Foyer arriére droit

7000 W
175 Whikg

@220/145 mm
2200/1000 W
C

171.1 Whikg

@ 155 mm
1200 W

A

173.8 Wh/kg

@ 155 mm
1200 W

A

173.8 Wh/kg

@ 275 x 180 mm

Puissance nominale 2400/1500 W
Catégorie de la casserole standard* D
Consommation d’énergie EC.,* 181.3 Wh/kg

** calculé selon la méthode de mesure de I'aptitude a la fonction (EN 60350-2).

Bandeau de commande

Affichage
’-' ’-"/ minuterie
>
]
Affichage ——
puissance Voyar_1t selgctlon
minuterie

D
+
_|_

2

Ly L,
b’ _|_ _|_ ,’-." ‘/I\/Iarche/Arrét
@ Touche [ -] @ @
/ \ Touche [ +]

Touche minuteur

Double zone

Touche sélection zones
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UTILISATION DE L’APPAREIL

Touches sensitives

Votre appareil est équipé de touches sensitives permettant de commander les différentes
fonctions. Un effleurage de la touche active leur fonctionnement. Cette activation est validée par
un voyant, un affichage et/ou par un signal sonore.

N’appuyez que sur une seule touche a la fois.

Affichage Deésignation Fonction

0 Zéro La zone de chauffe est activée
1...9 Niveau de puissance Choix du niveau de cuisson

A Accélérateur de chauffe Cuisson automatique

E Message d’erreur Défaut de circuit électronique

F Message d’erreur Défaut de fonctionnement foyers
H Chaleur résiduelle La zone de cuisson est chaude
L Verrouillage La table est verrouillée

MISE EN ROUTE ET GESTION DE L’APPAREIL

Avant la premiére utilisation

Nettoyez votre appareil avec un chiffon humide, puis séchez-le. N'utilisez pas de détergent qui
risquerait de provoquer une coloration bleutée sur les surfaces vitrées.

Mise en route

Vous devez d’abord enclencher la table de cuisson, puis la zone de chauffe :
e Enclencher /arréter latable de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Enclencher appuyer sur [D] [0]
Arréter appuyer sur [D] aucunou[H]
e Enclencher /arréter une zone de chauffe :
Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner appuyer sur [ + ] de la zone [0.]
Augmenter appuyer sur [ + ] de la zone [1]jusqua[9]
Diminuer appuyer sur [ -] [9]jusqua[1]
Arréter appuyer simultanément [0] ou [H]
sur[+]et[-]
ou appuyer sur [ -] [0] ou [H]

Si aucun réglage n’est fait dans un délai de 20 secondes I'électronique revient en position d’attente.
Indicateur de chaleur résiduelle

Aprés l'arrét des zones de cuisson ou l'arrét complet de la table, les zones de cuissons sont
encore chaudes et sont signalées par le symbole [ H ]

Le symbole [ H ] s’éteint lorsque les zones de cuisson peuvent étre touchées sans danger.

Tant que les témoins de chaleur résiduelle sont allumés, ne touchez pas les zones de cuisson
et ne posez aucun objet sensible a la chaleur. Risque de bralure et d’incendie !
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Double zones

La zone droite est extensible afin de mieux adapter la surface de cuisson au fond de la

casserole.

e Diminution et extension de zone :
Action Bandeau de commande
Sélectionner la zone Appuyer sur [ + ]
Diminuer la surface Appuyer sur [@)]
Augmenter le diamétre Appuyer sur [@)]

Verrouillage du bandeau de commande

e Verrouillage :

Action Bandeau de commande

Mise en route Appuyer sur [D]

Dans les 5 secondes aprés la mise en route :

Verrouiller Appuyer simultanément sur le [ + ]
du foyer avant droit** et sur
le [ -] central

Puis appuyer sur [ + ] avant droit**seul
e Déverrouillage :

Action Bandeau de commande
Mise en route Appuyer sur [D]
Dans les 5 secondes aprés la mise en route :
Déverrouiller Appuyer simultanément sur le [ + ]
du foyer avant droit** et sur
le [ -] central

Puis appuyer sur [ - ] seul

Programmation d’automatisme de cuisson

Afficheur
[0]

Voyant éteint
Voyant allumé

Afficheur
[0]ou[H]sur 4 afficheurs

[0]ou[H]sur4 afficheurs
[ L] surles 4 afficheurs

Afficheur
[ L] surles 4 afficheurs

[0]ou[H]sur 4 afficheurs
Afficheurs éteints

Toutes les zones de cuisson sont équipées d’un dispositif de cuisson automatique. La zone de
cuisson se met en marche a pleine puissance pendant un certain temps, puis réduit

automatiqguement sa puissance sur le niveau présélectionné.

e Mise en route de automatisme :

Action Bandeau de commande
Sélectionner la zone Appuyer sur [ + ]

Activer la pleine puissance Appuyer sur [+ ]jusqua[9]
Activer 'automatisme Ré appuyer sur [ + ]
Sélectionner niveau Appuyer sur [ - ]

(par exemple « 7 »)

e Arrét de 'automatisme :

Action Bandeau de commande

Sélectionner la zone Appuyer sur [ - ]
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Afficheur

[0] et voyant de zone allumé
Passede[1]a[9]
[9]clignote avec [ A]
[9]passea[8][7]

[ 7] clignote avec [ A]

Afficheur
[9]passea[8][7]..[0]



Fonction minuterie

La minuterie peut étre affectée simultanément aux 4 foyers de cuisson et ceci avec des
réglages de temps de minuterie différents (de 0 a 99 minutes) pour chacune des zones.

e Réglage ou modification de la durée de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner Appuyer sur la touche afficheur allumé
sélection de la zone

Augmenter Appuyersur[+]ou|-] [1]1...[9]1[P]

Sélectionner « Minuterie » Appuyer sur [@] [00]

Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [ 30] passe a
29,28,27,......

Augmenter la durée Appuyer sur [ + ] [ 00 ] passe a
01,02,03...

Apres guelques secondes le voyant de controle passe de « clignotement » a « fixe ».
La durée est sélectionnée et le décompte démarre.

e Arréter la fonction minuterie cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone Appuyer sur la touche L’afficheur de la
sélection de la zone zone s’allume
Sélectionner « Minuterie » Appuyer sur [@] Temps restant
Désactiver « Minuterie » Appuyer sur [ -] Passe a[00]
puis s’éteint

Lorsque plusieurs minuteries sont activées, il suffit de répéter 'opération.

e Arrét automatique en fin de cuisson :

Des que le temps de cuisson sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et
un signal sonore retentit.

Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.

e Minuterie utilisée hors cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur

Activer la table de cuisson Appuyer sur [ D] Voyants de zone
allumes

Sélectionner « Minuterie » Appuyer sur [@] [00]

Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [00] passe a 30,29...

Augmenter la durée Appuyer sur [ + ] [00] passe a 01,02...

Apres 20 secondes les afficheurs s’éteignent mais la minuterie continue.

Des que le temps sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un signal
sonore retentit. Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.
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CONSEILS DE CUISSON

Exemples de réglage des puissances de cuisson

(les valeurs ci-dessous sont indicatives)

la2 Faire fondre Sauces, beurre, chocolat, gélatine
Réchauffer Plats pré-cuisinés
2a3 Gonfler Riz, pudding et plats cuisinés
Décongélation Légumes, poisson, produits congelés
3a4 Vapeur Légumes, poissons, viande
4a5 Eau Pommes de terre a l'eau, soupes,
pates, léegumes frais
6a’7 Cuire a feu doux Viandes, foie, ceufs, saucisses
Goulasch, roulades, tripes
7a8 Cuire Pommes de terre, beignets, galettes
Frire
9 Frire, Steaks, omelettes
Porter a ébullition eau

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour nettoyer il faut mettre ’appareil hors fonctionnement.
Laissez refroidir ’appareil, car risques de brilures.

Nettoyez les restes de cuisson avec de I'eau additionnée de produit vaisselle ou un
produit du commerce conseillé pour la vitrocéramique.

N’utilisez en aucun cas d’appareils « a vapeur » ou « a pression ».

Ne pas utiliser d’objets qui risqueraient de rayer la vitrocéramique (tel que tampon
abrasifs ou pointe de couteau...).

N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager I'appareil.
Séchez I'appareil avec un chiffon propre.

Enlevez immédiatement le sucre et les mets contenant du sucre.

QUE FAIRE EN CAS DE PROBLEME

La table de cuisson ou les zones de cuisson ne s’enclenchent pas :

la table est mal connectée au réseau électrique

le fusible de protection a sauté

vérifiez si le verrouillage n’est pas activé

les touches sensitives sont couvertes d’eau ou de graisse
un objet est posé sur les touches sensitives

Le symbole [ F ] s’affiche :

vous ne pouvez plus utiliser cette zone de cuisson
appelez le Service Apres-Ventes

Le symbole [ E ] s’affiche :

le systeme électronique est défectueux
débranchez et rebranchez I'appareil
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L’'une des zones ou I’ensemble du plan de cuisson se déclenche :
¢ le déclenchement de sécurité a fonctionné
e celui-ci s’actionne dans le cas ou vous avez oublié de couper une des zones de chauffe
¢ il s’enclenche également lorsque une ou plusieurs touches sensitives sont couvertes
e une des casseroles est vide et son fond a surchauffé
e la table dispose également d’un dispositif de réduction automatique de niveau de
puissance et de coupure automatique en cas de surchauffe

La commande de cuisson automatique ne s’enclenche pas :
e la zone de cuisson est encore chaude [ H ]
¢ le niveau de cuisson maximum est enclenché [ 9 ]
¢ le niveau de cuisson a été enclenché avec la touche [ - ]

Le symbole [ Er03 ] s’affiche :

e Un objet ou un liquide recouvre les touches de la commande. Le symbole disparait une
fois les touches libérées ou nettoyées.

Le symbole [ Er21 ] s’affiche :
e Latable est en surchauffe, laissez-la refroidir puis rallumez-la.

Le symbole [ U400 ][ Er25 Jou [ U4 ] clignotant s’affiche :
e Latable est mal connectée au réseau. Vérifiez le branchement et rebranchez la table.

Si un des symboles ci-dessus persiste, appelez le SAV.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

¢ les matériaux d’emballage sont écologiques et recyclables

e les appareils électroniques sont composés de matériaux recyclables et parfois de
matériaux nocifs pour I'environnement, mais nécessaires au bon fonctionnement et a la
sécurité de I'appareil

e nejetez en aucun cas votre appareil avec les déchets
ménagers

o faites appel au service d’enlévement ou aux sites de
dépbt mis en place par votre commune et adaptés au
recyclage des appareils électroménagers
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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Le montage reléve de la compétence exclusive de spécialistes.

L’utilisateur est tenu de respecter la législation et les normes en vigueur dans son pays de
résidence.

Mise en place du joint d’étanchéité

Le joint adhésif fourni avec I'appareil permet d’éviter toute infiltration dans le meuble.

Sa mise en place doit étre effectuée avec un grand soin suivant le croquis ci-dessous.

2mm
N
i
Coller le joint (2) sur le rebord de la table
2 a 2mm du bord externe, aprés avoir 6té
la feuille de protection (3).
3
Encastrement :
Appareil Découpe
MVCE59.4HL.1SM1DZT-BK 560 x 490 mm

e Ladistance entre la table de cuisson et le mur doit é&tre au minimum de 50mm.

e Latable de cuisson est un appareil qui appartient a la classe de protection « Y ». Lors de
son encastrement, une paroi d’armoire haute ou un mur peut se trouver sur I'un des
cOtés et sur la face arriere. Mais de 'autre c6té, aucun meuble ni aucun appareil ne
doit étre plus haut que le plan de cuisson

e Les placages et revétements des plans de travail doivent étre réalisés en matériaux
résistant a la chaleur (100°C)

e Les baguettes de bord murales doivent étre thermo résistantes

e Les matériaux des plans de travail peuvent gonfler au contact de I'humidité. Pour
protéger le chant de la découpe, appliquer un vernis ou une colle spéciale.

e Garantir entre le fond du caisson de I’appareil un espace de 20 mm pour assurer une
bonne circulation de I'air.

¢ Ninstaller pas la table au-dessus d’un four non ventilé ou d’'un lave-vaisselle

e Si un tiroir se trouve sous le plan de cuisson, éviter d'y ranger des objets inflammables
(par exemple : spray) et des objets non résistants a la chaleur

e L’écart de sécurité entre la table de cuisson et la hotte aspirante placée au-dessus d’elle
doit respecter les indications du fabricant de hottes. En cas d’absence d’instructions
respecter une distance minimum de 760mm

. Le cable de raccordement ne doit étre soumis, apres encastrement, a aucune contrainte
mécanique, comme par exemple du fait d’un tiroir

e MISE EN GARDE: Utiliser uniguement les dispositifs de protection de table de cuisson
congus par le fabricant de I'appareil de cuisson ou indiqués par le fabricant de I'appareil
dans les instructions d’utilisation comme adaptés ou les dispositifs de protection de table
de cuisson intégrés a l'appareil. L'utilisation de dispositifs de protection non appropriés
peut entrainer des accidents.
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CONNEXION ELECTRIQUE

o L’installation de cet appareil et son branchement au réseau électrique ne doit étre
confiés qu’a un électricien parfaitement au fait des prescriptions normatives.

e La protection contre les pieces sous tension doit étre assurée apres le montage.

e Les données de raccordement nécessaires se trouvent sur la plaque signalétique et la
plaque de branchement placées sous I'appareil.

e Cet appareil doit étre séparé du secteur par un dispositif de sectionnement omnipdles.
Lorsque celui-ci est ouvert (déclenché), un écartement de 3mm doit étre assure.

e Le circuit électrique doit étre séparé du réseau par des dispositifs appropriés, par
exemple les disjoncteurs, les fusibles, les disjoncteurs différentiels et les contacteurs.

e Sil'appareil n’est pas muni d’'une fiche accessible, des moyens de déconnection doivent
étre incorporé a l'installation fixe conformément aux réglementations de I'installation.

e Le cable d’alimentation doit étre placé de sorte a ce qu’il ne touche pas de parties
chaudes de la table de cuisson.

Attention !

Cet appareil n'est congu que pour une alimentation en 230 V~ 50/60 Hz.

Raccordez toujours le fil de terre de protection.

Respectez le schéma de raccordement.

Le boitier de raccordement se situe sous la plaque de cuisson. Pour ouvrir le capot, servez-
vous d’un tournevis moyen. Placez le dans les 2 fentes situées a I'avant des 2 fleches.

Réseau Raccordement | Diametre cable Cable Calibre de protection
HO5VWV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz | 1 Phase + N 3x2.5mm HO5RR - F 25A
HO5VWV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4 x1.5mm HO5RR - F 16 A

* calculé avec le coefficient de simultanéité suivant standard EN 60 335-2-6
Branchement de la table:

Pour vous adapter au réseau électrique (230V~1P+N ou 400V~2P+N), veuillez utiliser les
pontets en laiton situés dans le boitier de connexion

Monophasé 230V~1P+N :

Mettre un pontet entre les plots L1 et L2.

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L sur un des plots L1 ou L2.

Biphasé 400V~2P+N :

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L1 sur le plot L1 et la phase L2 sur le plot L2.

Attention ! Un dévissage plus que nécessaire des vis du boitier de raccordement risque
de détériorer ce dernier, les vis tourneraient alors dans le vide.
Veillez ensuite a bien engager les fils et a bien serrer les vis.

Notre responsabilité ne saurait étre engagée pour tout incident résultant d’un mauvais
branchement, ou qui pourrait survenir a I’'usage d’un appareil non relié a la terre ou équipé
d’une terre défectueuse.
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